
    

      Училище на един век. Училище, разположено в полите на Витоша.                                                                   

Училище, заобиколено от минерални извори. Това е нашето училище!  

ОУ „Свети Климент Охридски“ с. Рударци!  

     То е създадено  през далечната 1922 г.  

     От 1933 година се помещава в сегашната си сграда, която е изцяло рено-

вирана, санирана със сърцатата подкрепа на родители, съмишленици и Об-

щина Перник. 

     Учениците от 1. до 7. клас се обучават в самостоятелни паралелки в го-

леми, светли и уютни класни стаи – реновирани, със съвременно обзавеж-

дане и оборудване.  Училището  се радва на просторен и зелен двор, зелени 

площи за игра и творчество под боровите дървета, където се провеждат и 

уроци на открито; изградена е зелена класна стая. А под витошките морени 

в двора можете да видите учениците, насядали за почивка и разговор. 

    Училище, съхранило българския дух, традиции и обичаи. То има щастли-

вата възможност да  развива своята дейност  в сътрудничество с читалище 

„Васил Левски 1914 г.“, с което съвместно организира и чества религиозни 

и светски празници. 

     Учениците, водени от своите преподаватели, взимат участие в проекти, 

регионални и национални инициативи, конкурси, състезания, олимпиади. 

Възпитаниците постигат високи успехи на НВО след 4. и 7. клас и се нареж-

дат на челните места по резултати сред останалите училища в област Пер-

ник. 

     Със своя сърцат и сплотен екип това място, съхраняващо духа на свети 

Климент, успява да изгражда личности, които да разнасят славата  на родния 

език, история и култура.. 

Учителите за учениците – те са нашите деца! 

Учениците за своите учители – те са нашето семейство! 

   Свети Климент – първоучителят на българите – неговото име обединява 

духа и усилията на няколко поколения учители и ученици, посветили жи-

вота си за святото дело на първите славянски просветители, завещали ни 

вечния стремеж към знания и съвършенство. 

    Това сме ние – едно училище, едно семейство! 

 

 


